
デジタル野帳で
建設現場革命。
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劇中に登場 !

500 万
ダウンロード！
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eYACHO があればこう変わる！

紙の野帳をデジタル化
してペーパーレスに リアルタイム共有 現場で完結

手書き、写真、動画、音声による
記録性の向上

離れた場所での
遠隔コミュニケーション

現場で作成可能な業務テンプレート

さまざまな資料を持ち歩き
直接メモ書き

AI

柔軟で強力な
テンプレート
カスタマイズ

環境

リアルタイムな
書き込み共有

手書きを
追求 質問 返答



建設現場の課題
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残業時間が長い
人手不足

紙の書類が多い
事務所での書類作成が多い

現場への指示に時間がかかる
若手が育たない（スキルの継承ができない）

現場へ持ち運ぶ荷物が多い
作業員への周知徹底ができない

紙からの転記作業でミスが発生する
外国人労働者とのコミュニケーションができない

eYACHOWebセミナーアンケートより

現　場 現場事務所

現場でできることは現場で済ませることが重要

野帳にメモして、
デジカメで写真撮って
図面や書類を持ち歩き、
時には黒板も…

事務作業は
現場事務所の
パソコンで。
現場と事務所を
行ったり来たり…



eYACHO導入効果

効率化できた業務や効果を感じた業務について

80％以上のお客様が eYACHO 導入による業務効率化の効果を実感されています。

・紙の図面を持たなくなった。

・工事現場内での資料の持ち運びが iPad1 つでよくなったため、資

料を持ち運ぶ労力はもちろん必要な資料に必要な時にアクセスでき、
非常に効率的に現場が回るようになった。

・会議資料などを取込むことで、ペーパーレス化が進んだ。

ペーパーレス 身軽

・現場で図面を清書できるようになった。帰社後、紙から転記する時間が 1日

平均 30～ 60分短縮できた。
・安全パトロールの結果報告と是正報告が 2日以上→1日で済むようになった。
・現場で作成した日報の確認ができるようになったことで、大いに効率化が図れた。

・記録業務にかかる時間が導入前後で 90分以上短縮された。

時短 現場で完結 業務効率化

・シェア機能で立会を効率化できた。

・現場と事務所の移動時間が 1日平均 60～ 90分削減できた。
・現場での図面への記入事項が即時にクラウドへ上がるため、内業者が確認次

第、次の図面作業へとりかかることができるのでリードタイムが縮減できた。
・会議資料をシェアすることで議事録が各々記入でき記録漏れがなくなった。

・iPad のみでできるので、いつでもどこでも書き込んで共有できる。

シェア機能活用による情報共有

レイヤー機能が充実しているため、「機器の取付状況」「試験状況」

「図面修正」などをわかりやすく整理でき、かつ必要な情報のみを
見やすく表示できる。レイヤー機能を点検毎に分けることで、過
去の点検結果を容易に振り返ることや結果の比較がしやすく便利。

機能面

 •現場の記録（野帳・メモ）
 •会議・打ち合わせメモ
 •帳票（テンプレート）作成
 •図面への記録・チェック
 •日報
 •工事写真
 •安全パトロール
 •遠隔（現場と事務所間等）での指示
 •是正指示書等の指示事項の作成

 •配置計画
 •測量
 •作業間調整
 •出面
 •課題添削

eYACHO を利用している業務

効果的に使用
82％

これから活用方法を検討中、他


